Test  na kartę motorowerową

1.Który z pojazdów nie podlega rejestracji:

a)  rower

b) motorower

c) ciągnik

2. Motorower jest pojazd jednośladowy lub dwuśladowy, którego konstrukcja ogranicza prędkość jazdy do

a) 45 km/h

b) 50 km/h

c) 60km/h

3.Ruch kierowany oznacza:

a) ruch otwierany i zamykany za pomocą sygnalizacji świetlnej, albo przez osobę uprawnioną

b) ruch kierowany znakami nakazu lub sygnalistą na odcinkach przeprowadzanych prac drogowych

c) ruch na przejazdach strzeżonych

4.Zatrzymanie pojazdu oznacza:

a) zatrzymanie w celu przepuszczenia innego pojazdu lub pociągu

b) każde unieruchomienie pojazdu przed przejściem z sygnałem

c) unieruchomienie pojazdu do jednej minuty nie wynikające z przepisów ruchu lub warunków jazdy

5.Skrzyżowanie dróg to:

a) przecięcie się dróg i podjazdów do przydrożnych obiektów

b) przecięcie się w jednym poziomie dróg mających jezdnię, ich połączenie lub rozwidlenie

c) przecięcie się dróg z torowiskiem tramwajowym
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6. Znak ten oznacza:

a) wjazd na drogę jednokierunkową

b) obowiązek jazdy prosto przez skrzyżowanie

c) koniec drogi dwukierunkowej
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7.Znak ten ostrzega kierującego pojazdem, że :

a) zbliża się do skrzyżowania z droga z pierwszeństwem przejazdu

b) ma pierwszeństwo wobec nadjeżdżającego z prawej strony

c) zbliża się do skrzyżowania z drogą podporządkowaną
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8.Znak ten oznacza:

a) drogę do parkingu

b) drogę dla wszystkich pojazdów

c) drogę bez przejazdu
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9.Znak ten ostrzega o:

a) miejscu, w którym jest znak zatrzymania się

b) skrzyżowaniu w ruchu okrężnym

c) miejscu, w którym można zawrócić pojazd
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10.Znak ten oznacza:

a) zakaz postoju pojazdu

b) zakaz zatrzymywania się

c) zakaz zatrzymywania się za wyjątkiem wysadzenia lub zabrania pasażera

11. Kierujący w pierwszej kolejności stosuje się do: 

a) sygnalizacji świetlnej i zasady pierwszeństwa przejazdu z prawej strony

b) znaków drogowych i sygnalizacji świetlnej

c) poleceń i sygnałów dawanych przez policjanta

12. Omijanie jest to:

a) przejeżdżanie obok nie poruszającego się uczestnika ruchu lub przeszkody

b) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w przeciwnym kierunku

c) przejeżdżanie obok uczestnika ruchu poruszającego się w tym samym kierunku

13. Zabrania się wyprzedzania:

a) z prawej strony innego uczestnika ruchu, który sygnalizuje zamiar skręcenia w lewo

b) na zakrętach oznaczonych znakami ostrzegawczymi

c) na skrzyżowaniu, na którym ruch jest kierowany

14.Skręcając w drogą poprzeczną, kierujący motorowerem obowiązany jest ustąpić pierwszeństwa pieszym przechodzącym przez tę drogę:

a) tylko wówczas gdy skręca w prawo

b) wszystkim pieszym

c) tylko wówczas, gdy wyznaczone jest przejście dla pieszych

15.Jeżeli na przystanku na obszarze zabudowanym autobus ma włączony lewy kierunkowskaz, to jadący motorowerem powinien:

a) umożliwić kierującemu autobusem włączenie się do ruchu

b) kontynuować jazdę

c) nie ma obowiązku ustępować pierwszeństwa autobusowi

16.Prosto przez skrzyżowanie można jechać:

a)  tylko z pasa środkowego

b) tylko z pasa leżącego najbliżej prawego krawężnika

c) z każdego pasa, jeżeli strzałki nie pokazują inaczej
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17. Kierujący pojazdem 2 opuści to skrzyżowanie jako: 

a) ostatni

b) pierwszy

c) drugi

18. Kierujący motorowerem (pojazd nr 1) na tym skrzyżowaniu 
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przejeżdża ostatni

b) ustępuje pierwszeństwa tylko pojazdowi 4

c) przejeżdża pierwszy
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19. W tej sytuacji kierujący motorowerem ustępuje pierwszeństwa kierującemu pojazdem:

a) 4

b) 3

c)2
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20. Kierujący pojazdem 1 na tym skrzyżowaniu przejeżdża jako: 

a) pierwszy

b) ostatni

c) drugi

21. Podaj kolejność przejazdu na tym skrzyżowaniu:
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a) 123

b) 321

c) 312

22. Pierwsza pomoc w przypadkach oparzeń to:

a) gaszenie płonącej odzieży

b) unikanie chłodzenia oparzonej skóry

c) wezwanie do pomocy lekarza

23. Jeżeli ofiara wypadku jest nieprzytomna, oddycha i ma tętno na tętnicy szyjnej, ale zaczyna wymiotować, to należy: 

a) przyciągnąć jej głowę do klatki piersiowej

b) ułożyć ją na wznak i głowę odchylić do tyłu

c) ułożyć ją na boku w pozycji bezpiecznej

24. Do opatrzenia krwawiących ran należy zastosować:

a) wyłącznie gazę jałową

b) opatrunek uciskowy z gazy lub płótna oraz bandażu

c) jodynę i gencjanę

25. Czynności reanimacyjne należy przerwać w momencie:

a) stwierdzenia braku tętna i oddechu

b) upłynięcia 4 minut od czasu rozpoczęcia reanimacji

c) przejęcia akcji ratowniczej przez lekarza

